



1ª RETIFICAÇÃO DA CHAMADA INTERNA 01/2017

A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO DA CHAMADA INTERNA 01/2017, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação à Chamada supracitada, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, DAS INSCRIÇÕES, subitem 3.2, o §1º junto ao seu respectivo anexo (anexo IV) foram **excluídos**.

2. O Anexo I foi alterado, **ONDE SE LÊ:**

BAREMA

ITEM	ATIVIDADE		PONTOS	QNTD.	PONTUAÇÃO
1	Abrangência do evento	Internacional (realizado no Brasil)	10,0		
		Nacional	8,0		
		Regional	6,0		
		Local	4,0		
2	Modalidade de apresentação	Oral	10,0		
		Pôster	5,0		
3	Projeto aprovado em editais externos (FAPESB, CNPq, Finep etc) *apresentar documentos comprobatórios		15,0 (por projeto)		
4	Projeto aprovado em editais internos (PROPES, PROEN, DGP ou PROEX) e cadastrado na Coordenação de Pesquisa do Campus. *apresentar declaração de coordenação de pesquisa e/ou extensão do Campus.		10,0 (por projeto)		
5	Titulação do candidato (a) *para fins de pontuação, serão consideradas no máximo de 2 titulações para cada modalidade	Doutorado	2,0		
		Mestrado	1,5		
		Pós-graduação	1,0		
		Graduação	0,5		
TOTAL					

Leia-se:

BAREMA

ITEM	ATIVIDADE		PONTOS	QNTD.	PONTUAÇÃO
1	Abrangência do evento	Internacional (realizado no Brasil)	10,0		
		Nacional	8,0		

		Regional	6,0		
		Local	4,0		
2	Modalidade de apresentação	Oral	10,0		
		Pôster	5,0		
3	Titulação do candidato (a) *para fins de pontuação, serão consideradas no máximo de 2 titulações para cada modalidade	Doutorado	2,0		
		Mestrado	1,5		
		Pós-graduação	1,0		
		Graduação	0,5		
TOTAL					

Os demais itens e subitens da citada Chamada permanecem inalterados.

Serrinha, 17 de julho de 2017.

Original assinado
Comissão designada pela Portaria nº45/2017
José Clerison Santos Alves
Áddla Thaine Santos Oliveira Morais
Anadeje França Campêlo
Luis Eduardo Matos Reis